
 
 

Представництво Інституту міжнародної освіти в Україні 
 

Програма імені Фулбрайта в Україні 
 

Цикл вебінарів  
за участю українських науковців-випускників Програми імені Фулбрайта  

для адміністраторів, викладачів і аспірантів переміщених ЗВО України 
 

30 серпня—29 вересня 2023р. 
 

Розклад вебінарів 
  
Середа, 30 серпня, 16.00-17.00 
  
Сервіси та застосунки цифрової науки для життєвого циклу наукових досліджень 
  
Основні тенденції в царині цифрової та відкритої науки, відкритих даних, відкритого доступу, 
зміни наукової комунікації, а також відповідних сервісів та ресурсів, які можуть бути корисні 
як університетам у їхніх дослідницьких стратегіях, так і дослідникам на всіх етапах життєвого 
циклу дослідження. 
  
Тетяна Ярошенко, керівниця Центру наукометрії та цифрової підтримки досліджень, 
Національний університет «Києво-Могилянська академія», м. Київ  
  
Понеділок, 4 вересня, 16.00-17.00 
  
Гуманітарії під час війни: що вони можуть? 
  
Наслідки війни для української вищої школи взагалі і гуманітаристики зокрема. Огляд 
проєктів, започаткованих Українським католицьким університетом протягом останнього 
року, як спроба дати відповіді на виклики війни: міждисциплінарна магістерська програма 
«Майбутнє спадщини: історія, культура і література», подвійний диплом з Університетом 
Ноттінгема (Велика Британія), дослідницькі проєкти з Університетом Ноттінгема, курс 
«Драма, поезія і перформативні практики за часів війни», розроблений автором спільно з 
колегами з Університету Нотр Дам (США). 
  
Олександр Пронкевич, завідувач кафедри філології Українського католицького університету, 
м. Львів 
   
Четвер, 7 вересня, 16.00-17.00 
  
Актуальні питання навчального курсу «Міжнародний захист прав людини» та інноваційні 
підходи до його викладання 
  



Після початку агресії РФ проти України в 2014 р., і особливо її повномасштабного наступу з 
лютого 2022 р., змінилось тематичне наповнення навчального курсу «Міжнародний захист 
прав людини». Акценти у викладанні цього курсу змістились на розмежування порушень 
прав людини і злочинів проти людяності та геноциду. Основна увага приділяється питанню 
відповідальності за грубі порушення прав людини. Авторка поділиться досвідом викладання 
цього курсу в Національному університеті «Києво-Могилянська академія» та методикою, яку 
застосовує. 
  
Мирослава Антонович, керівниця Центру дослідження геноциду і прав людини, доцентка 
кафедри міжнародного та європейського права, Національний університет «Києво-
Могилянська академія», м. Київ  
  
Вівторок, 12 вересня, 16.00-17.00 
  
Розробка і впровадження інноваційних курсів з підприємництва 
  
Під час вебінару будуть розглянуті особливості розробки та викладання підприємницьких 
курсів в американських університетах. Будуть надані практичні інструменти для викладачів, 
адаптовані до українських реалій, а також деякі підходи до створення онлайн курсів. 
  
Артем Корнецький, доцент Українського католицького університету, співзасновник та 
керівник School of ME: Школа усвідомленого підприємництва, м. Львів 
  
Пʼятниця, 15 вересня, 16.00-17.00 
  
Сертифікаційні програми: швидке прототипування та впровадження інноваційних освітніх 
програм 
  
Сертифікаційні програми, які тривають від кількох днів до місяців, є добрим механізмом для 
ЗВО. Вони дозволяють випробувати нову тематику, перевірити та залучити нову аудиторію, 
протестувати роботу нових викладачів та підходів до викладння. А ще вони можуть 
приносити додатковий дохід для ЗВО. 
  
Олексій Молчановський, заступник декана факультету 
прикладних наук Українського католицького університету (УКУ), з 2016 по 2023 рік керівник 
магістерської програми «Науки про дані» УКУ, м. Львів 
  
Вівторок, 19 вересня, 16.00-17.00 
 
Чи можливі win-win рішення в освіті: досвід створення освітніх продуктів у галузі 
інформаційних технологій 
 
Автор розповість про свій досвід та досвід команди факультету прикладних наук 
Українського католицького університету у створенні освітніх програм—від бакалаврату до 
Ph.D. Зокрема, йтиметься про: 
(і) способи зменшення в рази кількості «необхідних» документів, що супроводжують освітній 
процес, 
(іі) організаційну структуру факультету та її сприяння розвиткові освітніх програм, та  
(ііі) шляхи залучення до партнерства приватних осіб, компаній та університетів.  
  



Ярослав Притула, декан-засновник факультету прикладних наук Українського католицького 
університету, м. Львів 
  
Середа, 20 вересня, 16.00-17.00 
  
Методологія контентно-інтегрованого навчання іноземної мови (CLIL) як шлях до 
багатомовної освіти в Україні 
  
Курс України на європейську інтеграцію потребує якісного оновлення підходів до вивчення 
іноземних мов. Заявлена тема ознайомить слухачів з особливостями методології контентно-
інтегрованого навчання іноземної мови (CLIL) і перспективами її впровадження в українських 
університетах, а також представить і запропонує пройти безкоштовний курс підвищення 
фахової кваліфікації “Методологія CLIL” (30 гoдин –1 кредит ECTS) на платформі MOODLE 
Горлівського інституту іноземних мов. 
  
Марина Шкуропат, доцентка кафедри англійської філології та перекладу Горлівського 
інституту іноземних мов ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет», 
тимчасово переміщений до м. Дніпро 
  
Пʼятниця, 22 вересня, 16.00-17.00 
  
Вимоги до і процес підготовки психологів у вишах США: можливості для українських 
освітян 
 
Психологія—одна з найпрестижніших спеціальностей у США. Це визначає й високі вимоги до 
процесу підготовки фахівців, що існують в американських вишах. На вебінарі поговоримо про 
те, як побудований процес підготовки бакалаврів, магістрів та докторів наук на прикладі двох 
вишів м. Піттсбург, що у штаті Пенсільванія,—Університету Дюкейн та Університету Пойнт 
Парк. З якими проблемами стикаються викладачі і адміністрація факультетів психології і як 
творчо підходять до їх вирішення? Які підходи можна адаптувати до українських реалій та 
впровадити у нашій системі підготовки фахових психологів? 
 
Оксана Байєр, доцентка кафедри інноваційних технологій з педагогіки, психології та 
соціальної роботи Університету імені Альфреда Нобеля, м. Дніпро 
  
Вівторок, 26 вересня, 16.00-17.00 
  
Україна як дискурсивний конструкт: відповідальне формування національної ідентичності 
у світоглядних наративах 
  
На жаль, сталося так, що багато людей у світі «виявили» Україну як окрему державу лише 
після того, як українці почали виборювати своє право на існування у неоголошеній війні з 
північним сусідом. Ураховуючи те, що українці покладаються на допомогу світової спільноти 
у цій нерівній боротьбі, ми повинні уважно і відповідально ставитися до формування іміджу 
України у світі. Те, як світ сприймає Україну і українців, великою мірою залежить від того, як 
українська національна ідентичність вибудовується у дискурсах, що оточують громадян 
світової спільноти у їхніх унікальних дискурсивних середовищах. У вебінарі буде 
запропоновано розглянути низку мультимодальних ресурсів, що використовуються для 
дискурсивного конструювання української національної ідентичності. Особливу увагу буде 
приділено розкриттю ролі мови та мовлення у цих процесах. 
  



Валентина Ущина, професорка, завідувачка кафедри англійської філології Волинського 
національного університету імені Лесі Українки, м. Луцьк  
  
Пʼятниця, 29 вересня, 16.00-17.00 
  
Нові горизонти у сфері управління: курси, інноваційні підходи до навчання та результати 
наукових досліджень 
 
У сучасному швидкоплинному світі освіти в галузі управління вебінар розкриє захоплюючі 
досягнення, які впливають на розвиток цієї галузі. Учасники заходу заглибляться у 
динамічний світ навчання, де інноваційні методи, використовуючи кейс-стаді, 
трансформують способи передачі знань та розвитку навичок критичного мислення. Авторка 
також поділиться результатами своїх останніх досліджень, які проливають світло на цікаву 
концепцію мережевого лідерства. Ці дослідження дають нові дані про те, як лідерство 
змінюється в епоху цифрової взаємодії, демонструючи нові стратегії для використання 
потенціалу мереж задля досягнення ефективних організаційних результатів. Вебінар поєднає 
новаторські підходи до навчання та передові дослідження для визначення майбутнього 
курсу освіти в галузі управління. 

Ганна Швіндіна, доцентка Американського університету в Києві, м. Київ, професорка 
Сумського державного університету, м. Суми 

 
Реквізити для підключення до всіх вебінарів циклу:  
 
https://iie-org.zoom.us/j/97677814344?pwd=SWsvak9JUHo1aEZyVzY1ZFVrcFlZUT09 
 
Meeting ID: 976 7781 4344 
Passcode: 837276 
 
Велике прохання до всіх учасників при підключенні до вебінарів обов’язково 
використовувати своє повне ім’я, прізвище та абревіатуру назви свого ЗВО. Обмежень 
кількості учасників подій немає, попередня реєстрація для участі непотрібна.  
 


